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Wahyuni, Endah _

Subject: FW: Penawaran part Ford Ranger 01-9542

From: Lefteuw, Anthonius <alefteuw@fmi.com>
Sent: Tuesday, October 22, 2019 10:06 AM

To: Wahyuni, Endah <ewzhyuni@fmi.com>

Cc: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Subject: FW: Penawaran part Ford Ranger 01-9542

Endah,
Serikut est harga dari material yang dimaksud :

1. Relay 12 volt 5 kaki Oty 2 Ea Rp.50.000,- = 100.000
2. Rumah Fuse tancap Oty 5 Ea Rp. 25.000,- = 125.000
3. Fuse 20 Ampere Qty 10 Ea Rp. 5.000,~ = 50.000
4, PCBlubangiC Qty 2 Ea Rp. 20.000,- = 40.000
5. Transistor C828 Qty 5 Ea Rp. 10.000,- = 50.000
6. Transistor 1162 Qty5Ea Rp. 15.000,- = 75.000
7. R.220k Qty 5 Ea Rp. 5.000,- = 25.000
8. R.100k Qty5Ea Rp. 5.000,- = 25.000
9. Rumah relay Qty 2 Ea Rp. 25.000,~- = 50.000
10. Led Kuning QtySea Rp. 10.000,- = 50.000
11. Led hijau Oty 5 Ea Rp. 10.000,- = 50.000
12. Led biru Oty 5Ea Rp. 10.000,- = 50.000
13. Led merah Qty 5 Ea Rp. 10.000,- = 50.000
TOTAL = 740.000
Salamn,
Anton L

From: Warni, Martina <mwarni@imi.com>

Sent: Tuesday, October 22, 2019 9:02 AM

To: Wahyuni, Endah <gwahvuni@imi.com>; Lefteuw, Anthonius <gleflieuw@imicom>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@iimi.com>; Liang, Febry <iliangi@fmi.com>; Kaparang, Donald
<dkaparan@imi.com>; Husain, Rahmat <rhusain@fmi.com>; Ronsumbre, Junias <jronsumb@{mi.com>;
MARTIANTO, BAMBANG <bmartian@imi.com>; Bellatrix, Geiruida <ghellatr@imicom>; Momot, Albert
<amomoet@imi.com>

Subject: RE: Penawaran part Ford Ranger 01-9542

Kak Endah,

Sesuai meeting yang dilakukan sebefumnya bahwa untuk PR cash fidak input disistem karena akan gantung, silakan dibuatkan PR
manual uniuk permintaan tersebut. Saran saya silakan dikomunikasikan lebih lanjut dengan team Brave PGLS untuk cass seperti
ini bagaimana cara melinkkan dengan 2F.

Kaka Anthen,
As komunikasi pagi ini via telepon silakan dibuatkan estimasi harganya.

Demikian kami sampaikan terima kasih atas perhatiannya,
Best Regards,

Martina Warni
HC & 88 ~ Purchasing



MARTIANTO, BAMBANG <bmartian@imi.com>; Bellatrix, Getruida <ghellatr @imi.com>; Wahyuni, Endah
<gwaimuni@imicom>; Momot, Albert <amomot@fmi.com>
Subject: RE: Penawaran part Ford Ranger 01-9542

Kaka Anthon,
Saran saya untuk permintaan ini silakan dibuatkan saja PRnya agar bisa dibeli fangsung ke Toko Electronic dan mohon dibantu
support salah satu crew FMD untuk mencari barang yang dimaksud. Demikian kami sampaikan terima kasih atas perhatiannya.

Best Regards,

Martina Warni
HC & SS - Purchasing

Froim: Lefteuw, Anthonius <alefteuw@imi.com>

Sent: Thursday, September 26, 2019 10:26 AM

To: Warni, Martina <mwarni@imi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@imi.com>; Liang, Febry <fang@imi.com>; Kaparang, Donald
<dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat <rhusain@fmi.com>; Ronsumbre, Junias <jronsumb@imi.com>;
MARTIANTO, BAMBANG <bmartian@imi.com>; Bellatrix, Getruida <gbeliatr@{mi.com>; Wahyuni, Endah
<gwahyuni@imi.com>; Momot, Albert <amomot@fmi.com>

Subject: RE: Penawaran part Ford Ranger 01-9542

Warni,

Unit Model : Ford Ranger Double cabin 2.2 cc 6 Speed
Serial Number : MNBLMFFBOFW524238

Tahun Pembuatan 1 2015

Kalau untuk material yang dimaksud tidak ada juga contohnya ditempat kami tapi ada barangnya di toko electronic.

Salam
Anton L

From: Warni, Martina <mwarni@{mi.com>

Sent: Thursday, September 26, 2019 8:09 AM

To: Lefteuw, Anthonius <zlefteuw@{mi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@imi.com>; Liang, Febry <lliang@{mi.com>; Kaparang, Donald
<dkaparan@imi.com>; Husain, Rehmat <rhusain@fmi.com>; Ronsumbre, Junias <jronsumb@{mi.com>;
MARTIANTO, BAMBANG <bmartian@1imi.com>; Bellatrix, Getruida <gbellatr @fmi.com>; Wahyuni, Endah
<gwahyuni@imi.com> Momof, Albert <amomot @fmicom>

Subject: RE: Penawaran part Ford Ranger 01-9542

Kaka Anthon,
Berikut konfirmasi dari PT Auto Samudera untuk permintaan ini, mohon konfirmasinya atas permintaan bisa kami proses lebih
lanjut.

Bu Warni
antuk vin number unit nya masih kurang 1 angka ,mohon untuk di pastikan lagi dan vang untuk material perbaikan
iampu tolong di tampir kan foto nya biar jelas.

Best Regards,

Martina Warni
HC & SS - Purchasing



